
 

Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

E' STATO ADEGUATAMENTE INFORMATO DEGLI INCONTRI/ 

ATTIVITA' SULL'ORIENTAMENTO?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

HA  PARTECIPATO ALL'INCONTRO INFORMATIVO 

SULL'ORIENTAMENTO CON LA F.S. ?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

HA PARTECIPATO ALL'INCONTRO CON I DOCENTI DELLE 

SCUOLE SECONDARIE DI 2° GRADO PRESSO IL NOSTRO 

ISTITUTO?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

HA PARTECIPATO ALLE GIORNATE DI SCUOLA APERTA?
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HA PARTECIPATO AI COLLOQUI A SCOPO ORIENTATIVO 

CON GLI INSEGNANTI CURRICOLARI?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

HA RITENUTO UTILE L'INCONTRO INFORMATIVO 

SULL'ORIENTAMENTO CON LA F.S.?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

RITIENE UTILI LE INFORMAZIONI CHE GLI ALUNNI HANNO 

RICEVUTO IN CLASSE?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

HA RITENUTO UTILE LA VETRINE DELLE SCUOLE 

SECONDARIE DI II GRADO PRESSO IL NOSTRO ISTITUTO?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 

 

HA RITENUTO UTILI LE GIORNATE DI SCUOLA APERTA?
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HA RITENUTO UTILI I COLLOQUI CON GLI INSEGNANTI 

CURRICOLARI AI FINI DELL'ORIENTAMENTO?
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Monitoraggio orientamento: Genitori 
 

LE SUE ASPETTATIVE SULLE INIZIATIVE 

SULL'ORIENTAMENTO SONO STATE SODDISFATTE? 
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